

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4361期

2023年7月  
星期三  
癸卯年五月廿五 12

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
■宝丰县融媒体中心承办  
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 李明俊到我县调研水系连通及助力和美乡村建设工作

7月10日下午,市长李明俊到我县石河赵庄段、石桥段调研水系连通及助力和美乡村建设工作。副市长王永记参加调研。

县委书记王代强、县委副书记郭杰、县四级调研员谢水池陪同调研。

在听取我县全域水系专项规划介绍之后,李明俊强调,水系整治不仅是改善生态环境、提升城市面貌的重要手段,更是重大民生工程。要充分发挥县、乡、村三级作用,突出规划引领,

通过清淤疏浚、堤防加固等措施,不断优化水系布局,保证外来水系“引得来、留得住、用得好”,关键时候还要排得出,提高河道排洪能力,改善区域生态环境。要树立系统思维,以实施水系连通工程为抓手,全面推进河流管护治理,持续改善水生态环境,将水系整治与文旅、交通、高效农业等有机融合,描绘“水清河畅、岸绿景美”的水美乡村画卷,以水美乡村建设促进乡村振兴和产业发展。(李得胜 郭莎莎)

## 全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议召开

7月10日上午,在收听收看全省2023年巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议后,我县立即召开会议,对巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作进行安排部署。

县委书记王代强主持会议并讲话,县委副书记郭杰,县委常委、肖旗乡党委书记夏上,副县长、铁路办事处党工委书记杨康鑫,副县长孙志刚参加会议。

就做好下步工作,王代强强调,一要知利害,提升认识。各级各部门要提高政治站位,深刻认识到巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作的重要性,克服麻痹思想和侥幸心理,严格对标省、市部署要求,压实工作责任,全力以赴做好各项工作。

二要抓重点,主动作为。各乡镇各单位要自觉扛起问题整改主体责任,切实将问题整改摆在突出位置,坚持举一反三、深入排查,确保整改扎实、到位、彻底;要组织每个行政村认真做好返贫动态监测和帮扶,务必实现“两个确保”;要广泛动员帮扶干部入村入户排查,重点核查脱贫群众、监测对象在享受政策方面存在的问题和短板,建立台账,立即整改,确保应享尽享,不落一人。

三要明奖惩,压实责任。各位县级领导要迅速到分包乡镇、分包村督促、指导工作,切实发挥牵头抓总作用。各乡镇党委书记和职能部门一把手作为问题整改的第一责任人,要亲力亲为,全力推动工作落实;督查局要对各乡镇、各单位开展专项督查,对责任落实不到位、序时进度缓慢等现象进行严肃追责;各相关单位要高度重视省市督查中的座谈访谈工作,对我县乡村振兴的特色做法及工作成效,进行有效宣传,打响宝丰乡村振兴品牌。

(李得胜 郭莎莎)

## 王代强强调调研督导工业项目进展情况



纯石墨碳材制品项目工地,王代强实地察看项目进度,认真听取企业年度工作计划汇报,鼓励企业自我加压抓进度、抓投产,确保项目早日建成投产达效。

王代强实地察看了污水处理厂及管网建设项目进展情况,并主持召开推进会,协调解决项目建设进程中遇到的困难和问题,要求立足实际,综合考虑,学习借鉴外地先进经验,在确保安全和质量的前提下,按照时间节点

7月7日上午,县委书记王代强到河南道明能源科技有限公司、大地领创碳材料产业园、污水处理厂及管网建设项目工地,督导调研工业项目进展情况。

在河南道明能源科技有限公司生产车间内,技术人员正在安装生产设备。王代强详细了解项目规划、施工进度、产品特色等情况后强调,工业项目是保持经济稳定增长的“压舱石”“助推器”,要集中力量、开足马力,推动项目建设提速提质增效,为县域经济稳定增长注入新动力。

在大地领创碳材料产业园年产5万吨高

质量完成污水处理厂及配套管网项目建设任务。

调研中,王代强对全县工业发展充满信心。他强调,项目建设是推动经济社会高质量发展的强力引擎,企业是经济发展的主体,各部门要提高思想认识,坚持“项目为王,工业为先”理念,抓牢项目建设“牛鼻子”,不断优化营商环境,提升服务能力,全力以赴促进项目早日落地生根、开花结果,助推全县经济高质量发展。

马胜昔、王国杰、刘伟刚分别参加调研。(朱亚旭 文/李得胜 图)

## 全县2023年法治政府建设工作会议召开

7月7日上午,全县2023年法治政府建设工作会议召开,县委常委、常务副县长马培翼,副县长、县公安局局长刘永涛参加会议。

会议通报了2022年度法治宝丰(法治政府)建设考核情况,对我县2023年法治政府建设重点工作进行了安排部署。

马培翼要求,要高度重视,切实增强思想自觉和行动自觉,补短板、强弱项,加压奋进,确保按时完成今年

目标任务;要聚焦重点,认真落实政府权责清单制度,强化依法决策意识,优化法治化营商环境,深化行政执法体制改革,加强对行政执法制约和监督;要不断完善现有工作制度、健全治理体系,推进我县治理体系和治理能力不断提升。要广泛凝聚法治政府建设社会共识,积极营造全社会关心、支持和参与法治政府建设的良好氛围,为不断提高我县治理体系和治理能力现代化打好基础。(陈广旭)

2023年7月为全国节能宣传月,为传播节能降碳和绿色发展理念,倡导绿色低碳生活方式,充分发挥公共机构在全社会绿色低碳发展中的示范引领作用,营造共同参与节能降碳行动的浓厚氛围,昨日,我县以“节能降碳 你我同行”为主题,在县委县政府门前举行公共机构节能宣传月活动。县委常委、常务副县长马培翼出席。

本次活动由县机关事务服务中心牵头,县财政局、交通局等33家单位参加。各单位通过悬挂横幅、布展版面、发放宣传页、现场讲解等方式,积极向广大市民科普节能降碳有关知识,引导市民绿色消费、绿色低碳出行。

在观看各单位的宣传版面并听取讲解后,马培翼强调,持续开展节能宣传是实施全面节约战略、开展节能降碳宣传教育、推动形成绿色低碳生产生活方式的重要举措。各单位一定要发挥领头羊作用,积极行动起来,从自身做起,带头践行节能降碳理念,由点及面,推动节能宣传进校园、进商场、进企业,要深入社区和广大乡村,走进千家万户,形成更加浓厚的节能降碳社会氛围和崇尚绿色生活的文明新风尚。(曹琼博)

## 我县开展公共机构节能宣传月活动

## 293名钓鱼爱好者在龙王沟垂钓基地参加钓鱼比赛

7月10日上午,平顶山市第十一届运动会暨第六届全民健身大会钓鱼比赛在龙王沟垂钓基地成功举办。

据了解,平顶山市第十一届运动会暨第六届全民健身大会由平顶山市政府主办、平顶山市教体局承办,我县承办有钓鱼、篮球、羽毛球、乒乓球、健身气功、广场舞比赛,是承办赛事最多的县区,钓鱼比赛则在龙王沟垂钓基地进行。

此次钓鱼比赛共39支代表队、293名运动员参赛,是龙王沟垂钓基地继2023年全国钓鱼公开赛承接的第二次大型赛事。(白帅彬)

编辑 张跃红 校对 王晓光

